

Mașini, aparate, echipamente și consumabile electrice - 2 Loturi Lot 1 - cabluri de semnalizare Lot 2 - cabluri de energie

I.D.: 102834190

Data publicării 17.09.24 Coduri CPV 31320000-5

Pretul 120.270,00 RON - 120.270,00 RON
estimativ: 232.120,00 RON - 232.120,00 RON

Descriere: Produsele care fac obiectul achizitiei, sunt utilizate în instalațiile C.C.S.-T (comandă, control, semnalizare terestră), în instalații de iluminat și forță din stații și halte de cale ferată și în alte instalații de electrificare de la CFR și realizează alimentarea acestora cu energie electrică precum și dependențe electrice între diferitele echipamente ale instalațiilor, fiind necesare la în procesul de mentenanță. În conformitate cu Ordinul ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 1825/2023 privind aprobarea condițiilor pe care trebuie să le îndeplinească subsistemul de control - comandă și semnalizare terestre al sistemului feroviar din România și a Ordinului ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 1826/2023 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind procesul de mentenanță a instalațiilor feroviare de control-comandă și semnalizare terestre utilizate pe rețeaua feroviară din România, activitatea de mentenanță constă în verificarea periodică a condițiilor tehnice minime de funcționare a instalațiilor, precum și a stării tehnice a acestora, în cadrul căreia se efectuează măsurători, reglaje și reparații la instalații. În scopul menținerii în limitele de bună funcționare a instalațiilor, al prevenirii producerii unor defecțiuni, pentru asigurarea continuității alimentării instalațiilor cu energie electrică cât și pentru realizarea dependențelor electrice între diferitele echipamente ale instalațiilor este necesară înlocuirea cablurilor de semnalizare și de energie defecte. Produsele care fac obiectul achizitiei, sunt utilizate în instalațiile C.C.S.-T (comandă, control, semnalizare terestră), în instalații de iluminat și forță din stații și halte de cale ferată și în alte instalații de electrificare de la CFR și realizează alimentarea acestora cu energie electrică precum și dependențe electrice între diferitele echipamente ale instalațiilor, fiind necesare la în procesul de mentenanță. În conformitate cu Ordinul ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 1825/2023 privind aprobarea condițiilor pe care trebuie să le îndeplinească subsistemul de control - comandă și semnalizare terestre al sistemului feroviar din România și a Ordinului ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 1826/2023 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind procesul de mentenanță a instalațiilor feroviare de control-comandă și semnalizare terestre utilizate pe rețeaua feroviară din România, activitatea de mentenanță constă în verificarea periodică a condițiilor tehnice minime de funcționare a instalațiilor, precum și a stării tehnice a acestora, în cadrul căreia se efectuează măsurători, reglaje și reparații la instalații. În scopul menținerii în limitele de bună funcționare a instalațiilor, al prevenirii producerii unor defecțiuni, pentru asigurarea continuității alimentării instalațiilor cu energie electrică cât și pentru realizarea dependențelor electrice între diferitele echipamente ale instalațiilor este necesară înlocuirea cablurilor de semnalizare și de energie defecte.